

Почти 7000 тамбовчан обратились в банки в связи с пандемией коронавируса

По состоянию на 27 мая в банки Тамбовской области поступило около 7000 обращений от жителей региона, связанных с трудностями при погашении кредитов.

Как сообщают в Отделении Тамбов ГУ Банка России по ЦФО, тамбовчане подали 927 заявок о предоставлении кредитных каникул, 38 заявок о предоставлении ипотечных каникул и 5993 заявки об изменении условий кредитных договоров (реструктуризации). Об этом сообщили в Отделении Тамбов ГУ Банка России по ЦФО. По 62,9% заявок принято положительное решение. Еще 631 заявка находится на рассмотрении.

Одобрено 480 заявок на получение кредитных каникул. Таким образом, граждане получают паузу в платежах на 6 месяцев, а после продолжают выплаты в прежнем режиме. Ипотечными каникулами воспользуются семеро тамбовчан. Большинству попавших в трудную ситуацию жителей области был предложен вариант реструктуризации кредита, заключающийся в уменьшении ежемесячного платежа или снижении процентной ставки по кредиту. Такую возможность подставили 3282 обратившимся.

От представителей регионального бизнеса поступило 449 обращений, из них фактически одобренных и оформленных отсрочек – 269. Кроме того, тамбовским предпринимателям было одобрено 119 заявок по кредитам на выплату заработной платы под 0% годовых на сумму 32,6 млн. рублей.

В региональном Отделении Банка России также напоминают, что теперь Тамбовчане смогут узнать причину отказа в предоставлении кредитных каникул.

Рекомендации, выпущенные мегарегулятором, распространяются на банки, микрофинансовые организации кредитные потребительские кооперативы, сельскохозяйственные кредитные потребительские кооперативы и ломбарды. Кроме того, рекомендовано рассматривать заявление на кредитные каникулы в течение 5 дней.